







Vizita vicecancelarului Pittermann în R. P. Romîna

Continuându-și vizita în orașul Brașov, dr. Bruno Pittermann, vicecancelarul Austriei...

stat în frunte cu Gheorghe Stan, președintele Sfatului popular regional...

Toată lumea

Lucrările Conferinței Națiunilor Unite pentru comerț și dezvoltare

GENEVA 9. Trimisul special Agerpres, N. Puica transmite: Joi dimineața, președintele Conferinței Națiunilor Unite...

tor în țările în curs de dezvoltare din Asia, Africa și America Latină...

ța de plăți a țărilor în curs de dezvoltare, care în 1960 a atins cifra enormă de 25 miliarde dolari...

O delegație de partid și guvernamentală a R. P. Polone va vizita Uniunea Sovietică

MOSCOVA 9 (Agerpres). După cum anunță agenția TASS, în următoarele zile va sosi în Uniunea Sovietică...

Comitetului Central al PCUS și a guvernului sovietic. Delegația va fi condusă de Wladyslaw Gomułka...

Semnarea Declarației comune sovieto-ungare

BUDAPESTA 9 (Agerpres). La 9 aprilie în clădirea Adunării de stat a Republicii Populare Ungare a avut loc semnarea Declarației comune sovieto-ungare.

U.R.S.S., din partea ungară — de Janos Kadar, prim-secretar al CC al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar...



In R.P.D. Co-reană a luat o mare dezvoltare industria grea...

In Comitetul ONU continuă discutarea situației din Aden

NEW YORK 9 (Agerpres). Miercuri în Comitetul ONU pentru aplicarea Declarației cu privire la acordarea independenței țărilor și popoarelor coloniale...

data aceasta, reprezentantul Angliei repetă vechile argumente și încearcă să abată atenția de la problema Adenului...

Pe urmele leacului leucemiei

WASHINGTON 9 (Agerpres). Doctorul american Kenneth Endicott, director al Institutului național pentru combaterea cancerului...

te folosite înainte separat în scopul reducerii efectelor acestei boli. După 300 de zile de la aplicarea acestui tratament...

Hotărârea juriului federal cu privire la prețuri ridicate de monopol

NEW YORK 9 (Agerpres). Marele juriu federal de la New York a adoptat o hotărâre prin care acuză un număr de opt dintre cele mai importante companii din industria oțelului...

profituri care s-au cifrat la 2 miliarde dolari numai de pe urma livrării de tablă de oțel.

APROPIEREA FRANCO-JAPONEZĂ

Apropierea dintre Franța și Japonia pe plan politic, economic și cultural, marcată de vizita premierului Pompidou...

Comentariul... pune accent pe sporierea volumului schimburilor comerciale, tehnice și științifice cu Japonia...

PE SCURT

LONDRA. Mai mulți parlamentari englezi au cerut ca ministrul transporturilor din Anglia să prezinte... LONDRA. În Aylesbury a început un nou proces în afacerea jeftului trenului poștal Londra-Glasgow...

Hotărârea juriului federal cu privire la prețuri ridicate de monopol... LONDRA. Intr-o declarație de presă, Len Williams, secretar general al Partidului laburist britanic...

stintifico-documentar, cum s-ar putea crea, ci de o comedie. Vorbeste pentru aceasta însuși faptul că rolul omului din Neanderthal va fi lucrat de... BRUXELLES. Miercuri funcționarii care deservesc organismele executive ale Pieței comune...

Evoluția evenimentelor din Cipru

NICOSIA 9 (Agerpres). Nu s-au semnalat incidente, dar unitățile forței ONU au patratul în regiunea de nord-vest a insulei pentru a supraveghea armistițiul stabilit după cucerirea ultimelor zile...

gției în Cipru, a prezentat scrisorile de acreditare președintelui Makarios.

Cresc forțele ONU în Cipru

NEW YORK 9 (Agerpres). Un purtător de cuvânt al Secretariatului ONU a anunțat că U Thant a cerut Finlandei, Suediei și Irlandei să sporească cu alte 300 de militari contribuția la forța ONU pentru Cipru...

pune trimiterea a 1.000 de militari, și cei irlandezi va dispune trimiterea a 900 de militari...

PE SCURT

JOHANNESBURG. Fouche, ministrul apărării în guvernul nazist sud-african condus de Verwoerd, a...

CIUDAD DE MEXICO. La 8 aprilie a sosit în Mexic regina Juliana a Olandei care va face o vizită de două zile.

BRUXELLES. Regele Baudouin al Belgiei l-a primit în audiență pe profesorul Jan Jacques Bouckaert, rectorul Universității din Gand...

Dacă guvernul suedez va dispune trimiterea a 1.000 de militari, și cei irlandezi va dispune trimiterea a 900 de militari...